

Материально-техническое обеспечение АНО по оказанию социальных услуг

«Кризисный центр «С Верой в Жизнь!»

АНО по оказанию социальных услуг «Кризисный центр «С Верой в Жизнь!» (далее Центр) располагается в здании Балашовской Епархии РПЦ МП. Общая площадь занимаемой Центром территории - 235 кв.м.

Стационарное и полустанционарное отделения Центра, включая административные помещения расположены в отдельных крылах второго этажа здания. Помещение Центра оборудованы всеми необходимыми коммунально-бытовыми удобствами, включая газоснабжение, электроснабжение, подвод к центральной канализации и городскому водопроводу. В занимаемом здании имеется два запасных пожарных выхода. Все помещения Центра оборудованы автоматизированной пожарной сигнализацией и специальными средствами экстренного пожаротушения. В центре действует телефон городской АТС для оперативной связи со всеми коммунальными и аварийно-спасательными службами. Помещения центра оборудованы стационарными ультрафиолетовыми облучателями рециркуляторами «Дезар-2» для систематической дезинфекции.

Кризисный центр имеет выгодное территориальное расположение в центре города, вблизи целого ряда социально-значимых объектов и маршрутов общественного транспорта. На главной двери, ведущей в Центр, имеется вывеска с указанием наименования учреждения. Стационарное отделение Центра включает: пять комнат, оборудованных всем необходимым для проживания женщин с детьми, кухню, оборудованную мебелью, холодильником, газовой плитой и санузел оборудованный всеми средствами и предметами коммунально-бытового благоустройства, включая душевую кабину, автоматическую стиральную машину и фены для сушки волос.

Помещение главного зала, площадью более 60 кв.м. предназначено для групповой работы с семьями и систематических занятий с родителями и детьми соответствует всем санитарно-гигиеническим требованиям. Зал оборудован необходимой мебелью, книжным шкафом с детской литературой, наборами для коррекционно-развивающих занятий. Помещение главного зала оборудовано необходимой мебелью: два кресла, два дивана, стулья, 2 журнальных стола, стеллажи для книг, стеклянные стеллажи-витрины для поделок. Для развития подопечных имеются настольные игры: шашки, шахматы, лото, домино.

В центре также имеются два помещения, общей площадью более 40 кв.м выделенные под гуманитарный склад, Гуманитарный склад Центра оборудован специальными стеллажами для хранения вещей и продуктов длительного содержания, а также современным парогенератором для периодической санитарной обработки поступающих вещей. При Центре имеется отдельный кабинет для работы юриста, отдельный кабинет для проведения индивидуальных и групповых консультаций с женщинами, детьми и целыми семьями. В Центре имеется место для ожидания и организовано игровое место для подвижных игр. Время ожидания дети могут провести с пользой, прочитать познавательную и интересную литературу, построить целую крепость из мягкого конструктора. Также для детей дошкольного и младшего школьного возраста оборудованы с соблюдением всех норм безопасности горки и качалки.

В административной части Центра имеется доступ к сети Интернет. При необходимости посетители Центра снабжаются средствами индивидуальной защиты в целях сохранения их здоровья. В помещениях Центра расположены информационные стенды, содержащие агитационно-просветительские материалы, информацию о структуре Центра, режиме работы специалистов, порядке и условиях оказания социальных услуг. В административном помещении Центра имеются папки, содержащие основные нормативно-правовые документы, регламентирующие деятельность учреждения. Специалисты Центра всегда имеют в достаточном количестве информационные буклеты и памятки, а также другой печатный материал. Кабинет специалистов Центра оснащен, компьютерной техникой с выходом в информационно-коммуникативную сеть Интернет, всей необходимой оргтехникой, офисной мебелью. Все специалисты обеспечены канцелярскими и письменными принадлежностями.

Генеральный директор
АНО по оказанию социальных услуг
«Кризисный центр «С Верой в Жизнь!»



Малюченко И.Ю.